
Алгоритм виконання завдання на етапі №7
Визначення інтенсивності карієсу зубів у пацієнта дитячого віку на
ортопантомограмі / демонстрація стандартної методики чищення

зубів у дітей / покриття зубів фторлаком 
на  моделі

Методика проведення:

1. Студент  отримує   ортопантомограму,  роздруковану  на  папері  (або
електронний варіант її), визначає групову приналежність  тимчасових та
постійних зубів; кількість видалених,  каріозних зубів та періапікальних
уражень; період прикусу

За  індексом  кп,  КПВ,  КПВ  +  кп  визначає  суму  видалених,  каріозних
та пломбованих зубів , записує (озвучує) результат.

2. Студент  отримує  модель  щелеп  (фантом),  зубну  щітку.  Зубний  ряд
умовно ділять на декілька сегментів (фронтальний, бічні). Чищення зубів
починають із бічної ділянки верхньої щелепи, поступово переміщуючись
до фронтальної ділянки. Потім повертають щітку до протилежної сторони
щелепи  і  переміщують  до  передніх  зубів  обертово-поступальними
рухами. Такі рухи повторюють і для зубів нижньої щелепи. При чищенні
щічних поверхонь жувальних зубів верхньої  і  нижньої  щелеп щетинки
щітки  повинні  бути  направлені  до  поверхні  зубів  під  кутом  450,,
очищуючі рухи - “підмітаючі” у напрямку донизу від шийки зуба до краю
коронки.  Жувальні  поверхні  кутніх зубів  очищують горизонтальними і
коловими  рухами,  при  цьому  щетинки  щітки  направлені
перпендикулярно  до  поверхні  зубів.  Піднебінні  і  язикові  поверхні
очищуються так само, як і  вестибулярні та щічні .  У бічних сегментах
голівку і щетинки щітки розташовують горизонтально до поверхні зубів,
у  фронтальному  сегменті  —  вертикально.  Очищення  зубів  і  ясен
проводиться направленням рухів уверх-униз.

3. На фантомі проводить очищення обраних зубів щіточкою з пастою для
професійної гігієни. Ізолює робочу ділянку за допомогою ватних валиків,
проводить  антисептичну  обробку  поверхонь  зубів  2%  розчином
хлоргексидину,  висушує  зуби,  наносить  пензликом  або  аплікатором
лакову композицію протягом 1-2 хв., підсушує зуби.


